

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lei.
Félévre 200 lei.
Negyedévre 100 lei.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. I. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Popovics Dásó.

A jókedv, a vidámság, a tréfacsinálás mestere áthagyott bennünket váratlanul, bucsuzás nélkül, előkészület nélkül, mintha ez is csak egy keserű vice lett volna részéről.

Kikísértük a koporsóját, hallottuk a kihulló göröngyök tompa ütődését és még sem tudjuk himni, hogy igaz, hogy tényleg nincsen többet, hogy hangos, jókedvű szavát nem halljuk többé soha...

Várjuk, hogy benyit az ajtón, hogy boacsánatot kér a rossz tréfaért és újra leül közénk, pedig bizonyos, hogy nem jön.

Utolsó útjára sok száz főnyi társa mind átérezte a veszteséget és mindnek volt egy fájó könnye utána... A sok vidám kacajt, nevetést, mosolygást, amit életében nekünk szerzett, háláltuk meg a legördülő könnyel...

És sirattuk azt az embert benne, aki közel negyedszázadon át minden szabad idejét csak egy eszméért töltötte el: a temesvári sport nagyna fejlesztésével.

Szívvel-lélekkel sportember volt, a szó legtisztább, legnemesebb, legönzetlenebb értelmében. Fiatal éveiben a kialakuló temesvári sport bölcsőjétől aktív sportoló, aki egyesületének rajongásig híve volt minden nélkülözésen, nyomoruságon keresztül, később a tényleges sportolással felhagyván, a vezetés körül fejtett ki sokatértő működést...

Huszonkét év alatt a temesvári sporttal anyagira öszönött a neve, hogy azt nélküle elképzelni sem lehetett s egyesülete a TAC talán még inkább elválaszthatatlanul szívéhez nőtt.

Mindenki ismerte, mindenki szerette, haragosa talán sohasem is volt s népszerűsége az ország határain túl nőtt. Ismert volt, ahol csak egyszer is megfordult csapattal...

S ez az ideálisan szép sportélet egyszerre megszűnt... Váratlanul, hirtelen, megdőbbséggel...

Itt hagyott máról-holnapra bennünket sport és klubtársakat és az újra találkozásnál mosolygós arca már hideg volt és komoly...

Nehéz fájdalommal, busz szomorúsággal emlékezünk meg róla, akinek a neve említése is jókedvet derített és a végzet tainak kegyetlen járásába beletörődve, üldjük utána zokogó szívünk utolsó üdözlétét: Isten Veled!

Popovics Dásó haláláról a TAC a következő gyászjelentést adta ki:

A Temesvári Atlétikai Club mélyen omorodott szívvel jelenti, hogy szeretett klubtársuk, valamint az egyület altagja Popovics Dásó, ez évi november hó 25-re virradó éjjel fél három órakor életének 45. évében rövid szenvedés után elhunyt.

A felejtethetetlen klubtársunk hült tetétét szerdán, e hó 26-án, délután három

órákor fogják a gyászházban (Erzsébetváros, Korona-utca 7. szám) a görög keleti szerb vallás szertartása szerint be-szenteltetni és a jászsevárosi sírkertben örök nyugalomra helyezni. Timișoara, 1924 november 25. Nyugodj békében!

Az elhunyt, kiváló érdemeket szerzett sportember temetése szerdán délután ment végbe a sporttársadalom óriási részvétele mellett. A szövetség, amely futballszakosztályának tagját és a második osztály szövetségi kapitányát gyá-

szolja benne, teljes számban, a TAC százötven főnyi küldöttsége és valamennyi temesvári egyesület képviselői kísérték utolsó útjára Popovics Dásót.

A ravatalnál Jakóbi Kálmán dr., a Turul cipőgyár igazgatója, munkaadója és tisztviselőtársai, a sírnál pedig Kovács Ödön dr., a Temesvári Atlétikai Club és az egész sporttársadalom nevében bucsuztatta a népszerű Dásót, aki még nagyon sokáig hiányozni fog mindnyájunknak, akik az élet szürke robotjához a humor aranyló kutjából szoktak új erőt meríteni...

Az őszi szezon finisében.

— A Kinizsi a Politechnica ellen is megőrizte veretlenségét. — A Banatul eldöntlenül játszott a Szeszgyárral. — A Gyapjuipar és Turul biztosan győzték le ellenfeleiket. —

Kinizsi—Politechnica 3:0 (1:0).

— Biró: Danciu Traján.

Győzelmi sorozatában ugyan a Politechnikának sem sikerült megállítani a bajnokcsapatot, de lelkes és odaadó játéka révén elérte azt, hogy tisztességes vereséggel hagyhatta el a játszótér.

A pálya sáros, ragadós talaja káros hatással volt a játék iramára, különösen pedig a csatársorok munkájára. Erősen szenvedett emiatt a Kinizsi csatárcsapa, amely nagyon lassan szokott hozzá a megváltozott talajviszonyokhoz s egyre vezethető vissza főleg az első féldőben produkált lanya játéka.

Egyénileg Frech I. játéka emelkedett ki egy a csapatból, mint az egész mezőnyből. Finom technikáját csillogtatva, szinte feltartózatlan volt a mezőnyben. Mellette Zemler tünt ki a gólhelyzetek ügyes kihasználásával. Schiller helyén Zelenka néhány használható labdával támogatta társait. Tánzernek voltak egyes momentumai, de nem állítható ugyanaz Kiliánovitsról. A Hütter—Bundi—Teszler fedezetsorban Teszler, a közvetlen védelemben Vogl volt igen megbízható.

A műegyetemi csapat fáradhatatlan játékával az első féldő közepéig veszélyes ellenfele volt a Kinizsinek, de csatársora tévovázása miatt nem tudta gólhelyzeteit kihasználni. Pitea néhány esetben bravurosán tisztázott, az első gólt több szerenésével talán védhetett volna. J a s i n s z k y—N e a m t u hátvédek önfeláldozóan, R o s e a jobbhalf agilisán játszottak. A csatársorban Chiroi munkája volt tetszetős.

A Politechnika támadásaival kezdődik a mérkőzés, Guga átsiklik a hátvédek között és gólhelyzetet teremt, de beadásáról a csatárok elkésnek. A Kinizsi lassan felnyomul, támadásait azonban gyakran szakítják félbe a Politechnika rajtaütései. A 8. percben Guga beadását Muntean kapásból mellé lövi. Három perc múlva Chiroi átmegy Steimeren, sarkos lövését Ritter nehezen kornerra tolja, amit újabb kornér követ. A Kinizsi védelmi hibái miatt a Politechnika veszé-

lyes ellenfél! A 25. percben Zelenka lövése kapufát talál, majd hat perc múlva Zemler került tiszta helyzetbe és helyezett gólt rug.

A második féldőben a Politechnika már kevesebbet támadt, de védelme és különösen Rosea mindenütt jelen van. A 4. percben Teszler veszélyes labdáját Pitea kornerra védi, majd Tánzer rugja Frech leadását hajszálnyira mellé. A 15. percben Neamtu szabadrugását Ritter szépen védi. Három perccel később szabadrugás a 16-osról a Politechnika ellen, de Zelenka erős labdáját Pitea védi. Ugyancsak ő tolja, kornerra Zemlernek Frech I. pontos passzából származó fejetését is. A 32. percben Zemler átdolgozza magát a védelmen és védhetetlen gólt rug. A 37. percben Tánzer eszelezi Sepit beadását Zemler berugja, de a bíró offszájdának minősíti. A 41. percben Zelenka kitör és a harmadik gólt lövi.

Banatul—Szeszgyár 1:1 (1:0). Biró: Wurfer.

Első féldőben a Banatul fölényben van a bajnokaspiráns Szeszgyár felett, de csatárai gólképtelenek. Az egyetlen gólt Stanciu centerhalf szerzi meg. A második féldőben a játék már inkább változatos s a Szeszgyárnak sikerül Illés góljával megszerezni a kiegyenlítést.

Turul—Tricolor 4:2 (2:2) Gyenge

sportot nyújtó mérkőzés, Turul fölényel. A Turul szerzi meg a vezetést Débert révén, amelyet Fisch 11-esből egyenlít Utána ismét a Turul szerzi meg a vezetést, Cegledi révén. Niessl egyenlít ki egy tő-osról rugott büntető által. A második féldő elején a Tricolor vezet néhány eredménytelen támadást, majd visszaesik és a Turul, Débert és Schneider góljaival biztosan győz. Biró: Szednicsek.

Gyapjuipar—Freidorf 5:0 (1:0). A

Gyapjuipar állandó fölénye mellett, melyet csak itt-ott tarkít egy-egy Freidorf lefutás, zajlott le a mérkőzés, a második féldő 20 percéig, amikor a Freidorf meglepésszerűen levonult. Az első négy gólt Kuszka I., az ötödiket, amely a levonulás közvetlen oka volt, Rosenberger lötte. Biró: Jenser.

Ifjusági bajnokság. TAC—Politechnica 4:3 (2:2). Kinizsi—Spárta 5:1 (3:0).



Arad. AMTE—Olympia 6:1 (2:1) Barátságos mérkőzés állandó AMTE főlény mellett. **Teleki** rugja az AMTE vezető gólját, amelyet **Barbu** 11-esből egyenlít. Utána **Stofa** újból megszerzi a vezetést az AMTE-nak. A második félidőben az Olympia teljesen visszaesik és az AMTE **Auer I. Auer II. és Stofa (2)** góljaival fölényesen nyeri a mérkőzést. Az AMTE két 11-est mellé rugott. **Biró: Oravetz.**

Törekvés—Egyetértés 3:2 (1:1)

Nagyvárad. A Sz. Törekvés éri el a vezető gólt a 12. percben **Tomasek** által 11-esből. A 36. percben **Brán** 11-esből egyenlít. A második félidő 16. percében **Sipos** ismét a Sz. Törekvésnek szerzi meg a vezetést. A 21. percben **Tomasek** egy 11-es mellé lö. A 24. percben **Mónus** 11-esből kiegyenlít. **Tomasek** lövi a 33. percben a győztes gólt 11-esből. **Biró: Gyóri.**

Budapest. A zagrabi **HASK** és a Törekvés mérkőzése a horvát csapat utlevél nehezsége miatt elmaradt.

Elsőosztályú bajnoki mérkőzések:

Szerdán. FTC—BTC 2:0 (2:0) Az FTC biztosan nyeri a meccset. A gólokat **Kohut** tizenegyesből és **Pataki** löttek.

Vasárnapon. MTK—KAC 2:0 (1:0) Állandó MTK főlény. A 18. percben **Molndr** rugja a vezető gólt. A 30. percben **Braun** sérülten kiáll. A II. félidő 43. percében **Jenny** lövi a második gólt.

III. ker. TVE—BTC 1:1 (1:1) Az első félidőben a III. ker. van főlényben s a 42. percben vezetéshez is jut, de a következő percben **Borsányi** kiegyenlít. A II. f. időben elduruuló játék további eredmény nélkül.

UTE—BEAC 4:0 (2:0) Az első negyedórán a BEAC támad, de azután végig az UTE. A 10. p.-ben **Ardelean**, a 39. p.-ben **Jeszmás**, a II. f. i. 12. p.-ben **Ardelean**, a 27. p.-ben **Csontos** rugják a gólokat.

FTC—Vasas 1:1 (0:1) Inkább FTC főlény, a Vasas csak lefutásokkal kísérletezik, de a 20. percben **Takács** lövése kapuba jut. Az FTC **Keviczky** lövéséből a II. f. i. 38. p.-ben egyenlít ki.

NSC—Zugló 2:0 (0:0) Az első félidőben egyenlő erők, a másodikban NSC főlény. A gólokat **Rémay II. és Spitz** rugták.

Második osztály. UMTE—EMTK 4:1 Föv. T. kör—**BAK 1:0**, **Ékazerész—KTE 1:0**, **33 FC—ETC 2:0**, **TTC—Husos 0:0**, **MAC—UTSE 2:0**, **Postás—KAOE 5:2**.

A hasznos és rendszeres tréningről.

(Folytatás.)

A stoppolás helyes elsajátítása egyik főtenyezője a biztos labdakezelésnek. Ha a stoppolást játékközben helyesen alkalmazzuk, a pályán nagyon is otthonosan fogjuk érezni magunkat és mentesítve leszünk játékközben sok fölösleges és időpazarló tennivalótól.

Még ma sem alakult ki a játékosok között a stoppolás helyes alkalmazása tekintetében egy olyan irány, amely eddig elfogadhatónak bizonyult volna.

Hajmeresztő stoppolási módokat lehet látni egy-egy mérkőzésen, különösen olyan játékosoknál, akik tréningjükből akarattal kihagyták a „legelőnyösebb” követelmények fogalom alá tartozó apró, lényegtelen gyakorlatokat.

A stoppolás is lényegtelen apróságának látszik, pedig ennek a hiánya nélkül ismét nem lehet, játékunk az a kiforrott teljes és kifogástalan egész, amellyel egy jó futballjátékosnak rendelkeznie kell.

Egy helytelen stoppolás különösen döntő, fontos pillanatokban egy egész mérkőzés kimenetelét veszélyeztetheti. A futball a pillanatok gyors és okos felhasználásának a játéka s ezért például ha az adott pillanatot egy helytelenül keresztülvitt stopp kijávitására vagyunk kénytelenek felhasználni a cselekvés eredményes megtételére már nem igen jut idő, pedig a futballban a szép játék mellett az eredmény az, ami mindennél fontosabb.

Wieni levél.

— Nehány meglepetés vasárnapon. — Csuszlik a Vienna. — A község az oka a durva játéknak. — A birkozók és a rádióműköd. — A WAC szerencséje. —

November 24.

Óriási meglepetéssel végződött a tegnapi futballdebaté, a Rapid megverte az Amatört. De nemcsak megverte, hanem egyszerűen lelőtte 3:0! Szombaton ezt aligha álmodta volna egy is az elég tekintélyes számú Rapidmükkeret-közül. (Az egész romániai sajtó hétfőn téves távirat folytán ellenkező eredményt közölt. A szerk.) És mégis megtörtént. Az Amatörnek egy ugynevezett Schwächeanfäll-játéka volt, mintha egy egész más csapat lett volna. Egyedül Schaffer és Cutti mutatott valamit, a többi mintha a pályán sem lett volna. A Rapid halvesor egy klasszissal volt jobb az Amatörnél, a csatársorban Wessely játéka magaslott ki, viszont a támadás leggyengébb embere, Wessely megcsinálta a hat-tricket; mindhárom gólt ő lötte. Sőt Kuthan mindjárt a meccs elején egy negyedik gólt is lött, ezt azonban a bíró offszájd miatt nem adta meg. Később, a 26. percben egy gyönyörű kombináció után Wessely lapos bombája meghozza az első érvényes gólt. A második félidőben az utolsó negyedóra kivételével a Rapid van főlényben és a 16. és 25. percekben mindkétszer a védelem hibájából szerzi meg Wessely a gólokat.

Rapid e győzelmével a bajnoki lista élére került.

A WAC 3:2 (1:1) arányu győzelme a Sportklub felett is bátran meglepetésnek nevezhető. A Sportklub játéka nagyon hasonlít az Amatör-höz: nem lehetett rájuk ismerni. A WAC-nak Kozeluh nyerte meg a meccset, aki nemcsak csapatának, de a mezőnynek is legjobb embere volt, észszerűség, technika, labdarosztogatás tekintetében egészen bátran állítható a legjobb Schaffer mellé. A vezetést ő szerzi meg a 28. percben, de a Sportklub még félidő előtt tizenegyesből kiegyenlít. Szünet után a WAC Dürr-

schmidt és Huber révén már 3:1-re vezet, amikor Beer a 34. percben újra csak tizenegyesből szépít az eredményen.

Az erősen visszaeső Viennát ezúttal a Hakoah látta el alaposan: 3:1 (2:0) A Hakoah győzelme teljesen megérdemelt volt. Eisenhoffer életének egyik legjobb játékot nyújtotta. Már az 5. percben Hess révén vezet a Hakoah. A 15. percben Eisenhoffer egyéni áttörése majd hatalmas lövése eredményezi a második gólt. Majd a második félidő 6. percében ugyancsak Eisenhoffer a harmadik góllal juttatja a Hakoah-t, a 25. percben azonban egy tizenegyes fölé lö. A 42. percben Ryba hosszú labdájával került váratlanul a Hakoah kapujába.

Rudolfshügel—Admira 1:1 (1:0). A mutatott játéknak megfelelő eredmény.

A második osztály: Hertha—WAF 2:1, International—Sportfreunde 2:1, Floridsdorf—Vorwärts 5:1, Ostmark—Germania 1:0.

Barátságos mérkőzés: Simmering—Wacker 4:2.

Az első liga állása:

| | | | | | | | |
|--------------|---|---|---|---|----|----|----|
| Rapid | 8 | 5 | 1 | 2 | 22 | 13 | 11 |
| Simmering | 8 | 4 | 1 | 3 | 17 | 14 | 9 |
| Wacker | 7 | 3 | 3 | 1 | 10 | 7 | 9 |
| Hakoah | 8 | 3 | 3 | 2 | 15 | 13 | 9 |
| Amatör | 6 | 4 | 0 | 2 | 8 | 8 | 8 |
| WAC | 7 | 3 | 1 | 3 | 14 | 13 | 7 |
| Admira | 7 | 2 | 2 | 3 | 10 | 12 | 6 |
| Rudolfshügel | 8 | 2 | 2 | 4 | 13 | 20 | 6 |
| Vienna | 7 | 2 | 1 | 4 | 9 | 11 | 5 |
| Sportklub | 8 | 2 | 1 | 5 | 11 | 14 | 5 |
| Slovan | 6 | 2 | 1 | 3 | 10 | 14 | 5 |

*

Rosszul megy a Viennának. Anyagilag is és erkölcsileg azaz játékanagilag is. Egyrészt usznak 700 millió osztrák korona erejéig, ami nem csekély összeg, másrészt rosszul állnak a bajnokságban és felmondott egy csomó játékosuk. Hős a Sportklubba, Iszda vissza a Florids-

Mi szokott bekövetkezni egy fölösleges gikszer után? A játékos azt hiszi, hogy balszerencse kíséri akcióit. Játéka a folytonos hibák folytán bizonytalanná válik. A félés, a bizonytalanság érzete átragad többi társára is és a csapat játéka hemzseg a tervszerületlen és eredménytelen akcióktól. A gól elmaradozik, az erőlködés, a kapkodás pedig egyre növekszik.

Ha egy csapat elveszti a mérkőzését szokás szerint a balszerencse titkos tükörjátékát használja föl az eredménytelen palástolására. Egy csapat akcióit másfél órán keresztül nem kíséri a dédelgetett balszerencse, ez nem áll! A balszerencse csak döntőfontosságú 1—2 akciónál játszhat szerepet, mert a legjobb játékosnak sem sikerülhet minden. Egy 5:0-ás vereségnek az okát már nem lehet a balszerencsével szorosán összefüggésbe hozni, pedig még ilyen esetekben is hivatkoznak az átkozott balszerencsére, mint a nemtudásra, a hiányos technikai felkészültségre, ami első sorban is oka lehet ily súlyos vereségnek. Hogy nézne ki például egy csapat, amelynek tagjai mindenhez értenek, de stoppolni nem tudnak?

Hogy a labda lestoppolását gyakorolhassuk, célszerű, ha ennek gyakorlására a passzjáték elsajátításával egyidejűleg adunk időt és minden passzadás és elfogásnál figyelemmel leszünk a helyes stoppolásra is. Nem stoppolunk sarokkal, belsővel vagy külsővel, hanem a legcélszerűbb és leggazdaságosabb mó-

don, talpunk felső részével úgy, hogy a levegőben lábunk elé eső labdát egy gyors talpaló mozdulattal a föld és a lábunk közé szorítjuk. Az a jó stoppolás, ha a labda a leszorítás után legföljebb fél, esetleg egy méter távolságra gurul el tőlünk.

A futball azonban nem sokat ér, ha azt csak künn a mezőnyben játszuk és amikor a kapu elé kerülünk, — hogy a mezőnyben mutatott tervszerű játékunk gyümölcsét learassuk, — tudományunk felmondja a szolgálatot. A szép passzjátékkal kapu elé terelt labdát be is kell rugni a kapuba, mert hiszen a véggel az, ami eredményt jelent. A kapura való helyes lövésben is gyakorolnunk kell magunkat, mert ha a labda csak gyöngén jut el a kapuig, a kapus azt könnyen ártalmatlanná teszi és minden szép játékunk, amit a mezőnyben mutattunk, eredménytelen marad.

A kapura való lövésnek nyilegyenesnek, pontosnak és erősnek kell lenni. Hogy egy labda, amelyet kapura irányítottunk, pontosan a kapuba menjen és ne kerüljön a kapu mellé vagy fölé, ehhez a passzjáték helyes ismerete szükséges, mert egy lövés nem más, mint egy erős, nyilegyenes, pontos passz.

Mire kell vigyáznunk, hogy lövésünk ne legyen magas, de annál erősebb? Az elrugás pillanatában testünk előredült állapotban legyen (ez vonatkozik futásunkra is), lábunk ne lógjon, hanem megfeszített izmokkal, lefeléálló kinyújtott lábfejjel a földhöz leszorítva álljon

torfba lépnek. Chrenka, Kurz, Gschweidl, Fischer pedig más szerződést szeretnének január elsejével. Mert a Vienna nemadott magas fizetéseket, hanem aránytalanul magas meccsprémiumokat. Egy győzelemért pro Kopf 600.000 koránt, eldőtlenért 300-at fizetett. De szegényeknek amióta profik nagyon kevésszer adtak győzni, hát rosszul jártak.

Neidlinger halála óta nagyon sok beszéd hangzik el és sok ujság cikkez a durva játék ellen. De érdekes, hogy leginkább a közönséget tesszik felelőssé a játékok vad stílusa miatt, mondván, hogy azok buzdítják és szuggerálják az okvetlen győzni akarást a futballistába. Igazuk is van nagyrészt, hisz ki nem ismeri a drukkbért, aki a legszívesebben eltenné a föld színéről a legerősebb ellenfelet egyenként és összesen.

Fizetést követelnek a volt válogatott tizenegyek meg a három tartalék a svéd-sztrák meccsen teljesített szolgálatokért, mondván: hogy jön a Verband ahhoz, hogy annyi pénzt zsebeljen be az általuk teljesített munkáért. És gondolkozzák az ember profizmusról, idealizmusról, hazaszeretetről meg hasonlókról, ahogy akar, van benne valami.

Kreuznach fürdő rádiumfürásain kívül birkozógárdájáról nevezetes. És sportkörökben ez a második a fontosabb. A klubvezetőség akárcsak a brünni Makabbi, azaz Blue Star, nem szégyenli magát a jövővi birkozókat odaszípkézni. A bécsi Wiener és a német Braun után nemrég Tasnády (MAC), most pedig Keresztes telepedtek le a rádiumfürdők mellé, nemcsak azok végett, — valószínűleg.

Az elsőosztályú Nichtamateurliga egyhangúlag kérte Groszman bíró ki nem küldetését, aki ezek után nem tehet mást, minthogy megelégszik a másodosztályú csapatok mérkőzéseinek vezetésével. Ha ugyan azoknak jó lesz.

és a kilengés ne legyen nagyobb távolságu, mint félméter. Ha tréningünkben ezekhez állandóan ragaszkodunk és a lövéseknél ezt radikálisan kenesztül-visszük, később már ha akarjuk sem tudjuk a labdát az égfelé rugni. Az olyan lövés, amelyet előredült testtel eszközlünk, hatványozottabban erősebb lesz, mint egy másik, amelyet hátradült testtel és lógó- és petykúdtizmu lábbalkkal tettünk meg.

Sok futballista azt hiszi, hogy a fejjáték csak passziózásra és cícomára való és csak akkor csinálja, ha játékközben ilyesmire sok ráérő ideje van, de ekkor is a lehető legrosszabbul. Nagyon fontos a fejtechnika okos kihasználása, mert a futballban sokszor adódnak olyan helyzetek, amikor a fejelés döntő szerepet játszhat. Sok futballjátékosnak mindegy hová esik a fejére a labda, öneki az a fontos, hogy a labda fejről minél messzebbre repüljön és őt ezért a bravurért megtapsolják. Hol van itt az eredmény, a haszon és a tervszerűség?

Ha egy játékos jól és hasznosan akarja játékközben a fejtechnikáját felhasználni, vigyázniá kell a következőkre: a labdát mindig s levegőbe felugorva kell elfogni, tehát célszerű, ha mindig elébe ugrunk a labdának és úgy csináljuk, hogy az ne a fejünk tetejére, hanem a fejünk azon részére essen, ahová például egy koszorút el tudnánk helyezni.

(Folytatjuk.)

A bajnokság eddigi Glückskindje kétségtelenül a WAC. Két pontot szerzett az Amatőröktől azoknak első meccsen, amikor Schaffer is hiányzott a Konradokon kívül és a csapat nem talált magára. Ugyancsak hazavitték a két pontot a Simmeringtől, kiknek válogatott hátvéd-

jük Ira, a tizedik percben megsérült és kiállt és legjobb emberük a kis Horváth bekötött fejjel statisztált. Három-kettő volt ekkor az eredmény. Ezen a négy ponton kívül még hármat gyűjtött a csapat és 7 ponttal a hatodik helyen fekszik.

Dr. Ni

Partea oficială

Hivatalos rész

Comunicatele dela Comisia de disciplina.

1. Tamasek (S. S. Lama) este suspendat pe o luna in baza §-lui 17 pana la 15. Dec. 1924.
2. Gaspar (Tricolor) si Adamy (Freidorf) sunt suspendati pe 2 luni in baza §-lui 19, pana la 15 Ianuarie 1925.
3. Raica (Banatul) in baza §-lui 18 se admoniaza.
4. Ioan Schira (Chisoda) se suspenda dela orisice activitate sportiva, pana cand nu se va prezenta inaintea sub-comisiei de disciplina.
5. Matek Rudolf (Chinezul), Koszó Emeric (RGMT) si Schwartz Alex. (Rapid) in baza dispozitiunilor punctului c) a §-lui 14 din Regulamentul de legitimare sunt suspendati pana cand comisia disciplinara a Comitetului central nu va decide in cauza lor.
6. Gubi Alexandru este suspendat pe 2 luni in baza punctului b) a §-lui 51, pana la 21 Ianuarie 1925.

Szika, secr. med. vet. Zeitler, pres.

Comunicatele sectiei de arbitri

Se citeaza pentru sedinta din 3 Dec. a. c. ora 7½ seara in fata comisiei domnii arbitrii: Ioan Szika, Iacob Keller, Ladislau Kovács, Ioan Szednicsek, Rudolf Révész, Iosif Rechtenwald, Adalbert Weber, Pavel Kardos si Otto Schuszter.

Henjia, secr. Danciu, vicepres.

A fegyelmi szakosztály közleményei:

1. Tomasek (Lama) a 17. §. b) pontja értelmében 1 hónapra felfüggesztve. Lejár dec. 15. 1924.
2. Gáspár (Tricolor) és Adamy (Freidorf) a 19. §. értelmében 2 hónapra felfüggesztve. Lejár jan. 15. 1925.
3. Raica (Banatul) a 18. §. értelmében megintve.
4. Schira Ioan (Chisoda), amig a szakosztály előtt meg nem jelenik, fel van függesztve.
5. Matek Rudolf (Chinezul), Koszó E. (RGMT) és Schwartz Alex. (Rapid) a Regulament de legitimare 14. §. c) pontja értelmében fel vannak függesztve, amig ügyükben a Comitetul Central nem dönt.
6. Gubi Alexandru a 51. §. b) pontja értelmében 2 hónapra felfüggesztve. Lejár jan. 21. 1925.

Szika, secr. med. vet. Zeitler, pres.

A bíró szakosztály közleményei.

A december hó 3-án este fél 8 órakor tartandó ülésre a következő bíró urak idéztetnek meg: Ioan Szika, Iacob Keller, Ladislau Kovács, Ioan Szednicsek, Rudolf Révész, Iosif Rechtenwald, Adalbert Weber, Pavel Kardos és Otto Schuszter.

Henjia, secr. Danciu, vicepres.

Az olasz-német mérkőzés

eredményét — 1:0 (0:0) — mult hétfői számunkban, rövid távirati jelentés alapján már közöltük. A két reprezentatív csapat találkozásának részleteiről, a következő a jelenteni valónk:

A Duisburgban Mutters holland bíró vezetése mellett megtartott mérkőzésen a két csapat a következő összeállításban állott fel:

Olaszország: De Pra — Calligaris, De Vecchi — Barbieri, Burlandó, Aliberti — Conti, Della Valle, Janni, Magnozzi, Levratto.

Németország: Stuhlfaut — Müller, Kugler — Hagen, Kalb, Schmidt — Höger, Paulsen, Meisner, Herberger, Fleischmann.

Az első féldőben minkét csapat megfeszített erővel dobta magát a küzdelemben. A németek nagyobb technikával vehemensebben, az olaszok gyorsabb és veszélyesebb támadásokat vezettek. Némi német fölény alakul ki. Am a német szél-sők hiába futnak le pompásan többször egymásután. A belső csatároknak semmi sem sikerül a kapu előtt és az olasz védelem is állandóan résen van.

A második féldő még hevesebb iramban indul és mindjárt az elején Herberger és Kugler megsérülnek, akik helyett Brand II és Müller állnak be. A 11. percben Conti, az olaszok jobbszél-sője lefut, kidribli Kuglert és pontosan cénerezett labdáját Janni kapásból befejeji.

A német csatársor a fedezetek erős támogatásával sorozatosan intéz támadásokat az olasz kapu ellen, de az ellenfél védelme mindent ment.

Tíz év Románia rugbysportjában.

A bucaresti Sportul érdekes összeállítást közöl a román rugbysport tíz év alatt történt nevezetesebb eseményeiről. A román bajnokok: 1914 Tennisz Club Roman, 1915 TCA, 1916 Educatia fizica, 1921 Tennisz Club Român, 1922 Tennisz Club Roman, 1923 Tennisz Club Roman, 1924 Stadiul Roman.

Nemzetközi mérkőzések: 1919 Egyesült Államok—Románia 21:0, 1919 Franciaország—Románia 48:5, 1924 Olimpiász: Franciaország—Románia 59:3, Egyesült Államok—Románia 37:0. Klubcsapatok és kombináltak nemzetközi mecsei: 1923 Bucarestben: Ruder-Gesellschaft (Heidelberg)—Tennisz Stadiu komb. 9:3. Ruder-Ges.—Sportul Studentesc 0:0. 1924 Lipcsében: Bucaresti komb.—ASL 17:0, Frankfurtban: Bucaresti komb.—Frankfurt 3:3, Heidelbergben: Ruder-Gesellschaft—Bucaresti komb. 12:5, 1924 Romania—Vulturul Alb (Varsó) 46:0, Romania B—Vulturul Alb 17:0. Varsóban: Tennisz Club, (Sp. Stud. komb.—Vulturul Alb 19:6, Sportul Studentesc—Vulturul Alb 30:6.

Károly trónörökös öfensége városunkban. Sportunk magas pártogója a trónörökös öfensége kedden Temesvárra érkezik, ahol részt fog venni a Királyi Automobil Club új otthonának felavatási ünnepélyén.

Tache Protopopescu, a jeles bucaresti hátvéd ottani híradás szerint Temesvárra költözik.

A Kolozsvári KE február havában országos korcsolyaversenyt rendez.

MIA-krém használata széppé teszi Kapható Dr. Kovács gyógyszer-tárában. Timisoara-Gyárváros.

Külföldi eredmények

Prága, Slávia—DFC 4:2 (2:2). A jobb összjátékot produkáló Slávia megérdemelten nyerte a mérkőzést, bár a DFC is éppen annyira kivette részét a támadásból, mint ellenfele, de csatárai ezuttal nem mutatkoztak eléggé gólképeseknek. Hátrányára szolgált a német csapatnak az is, hogy az első félidő végén Wachtler hátrvédjét kiállította a bíró és így a második félidőben tíz emberrel játszott. A Slávia a 15. percben tizenegyesből jut vezetéshöz, amelyet két perc múlva Lesz kiegyenlített. A 28. percben Silny újra a csehket juttatja előnyhöz. A 34. percben a DFC egy javára megítélt tizenegyeset ellő, de a 42. percben Lesz mégis kiegyenlített. A második félidő 9. percében Soltys szabadrugásból, majd a 15. percben Vanik lövők a Slávia további góljait. A meccs végén újra tizenegyes a Slávia ellen, azonban Staplik bravúrosan véd.

Brünn, Zidenice—Blue Star 3:1.
Pozsony, Bratislava—Rapid (Pozsony) 4:3. PTE—Donaustadt (Wien) 1:0.
Zágráb, Gradjanski—HASK 3:1 (1:0).
Belgrád, Jugoslavija—Beogradski SK 6:1. Wetzter és Laki csapatának súlyos veresége meglepetés.
Montevideo, Uruguay—Argentina 8:1 (4:1). A délamerikai bajnokság döntőjében, Uruguay biztosan és fölényesen győzött.

Az angol liga szombati fordulója a következő eredményeket hozta: Arsenal—Sunderland 0:0, Aston Villa—Everton 3:1, Bolton Wanderers—Blackburn Rovers 2:0, Bury—Preston North End 1:1, Huddersfield—Notts County 0:0, Liverpool—Leeds United 1:0, Manchester City—Cardiff City 2:2, Newcastle—Birmingham 4:0, Notts Forest—Burnley 0:0, Sheffield United—Westbromwich Albion 2:0, Westham—Tottenham 1:1.

A bajnokság állása.

November 24.

I. osztály.

| | | | | | | | |
|-------------------|---|---|---|---|----|----|----|
| 1. TAC | 6 | 5 | 1 | — | 20 | 2 | 11 |
| 2. Kinizsi *) | 4 | 4 | — | — | 26 | 0 | 8 |
| 3. Spárta CFR | 7 | 3 | 1 | 3 | 10 | 18 | 7 |
| 4. Politechn. **) | 5 | 3 | — | 2 | 7 | 7 | 6 |
| 5. Rapid **) | 7 | 2 | 1 | 4 | 6 | 12 | 5 |
| 6. ZsSE | 6 | — | 4 | 2 | 5 | 10 | 4 |
| 7. TMTE | 5 | — | 3 | 2 | 6 | 9 | 3 |
| 8. Kadima | 6 | — | 2 | 4 | 1 | 23 | 2 |

II. osztály.

| | | | | | | | |
|-----------------|---|---|---|---|----|----|----|
| 1. Szeszgyár | 9 | 6 | 2 | 1 | 17 | 8 | 14 |
| 2. Turul | 9 | 5 | 3 | 1 | 15 | 8 | 13 |
| 3. Gyapjuipar | 7 | 4 | 2 | 1 | 18 | 4 | 10 |
| 4. Pátia | 9 | 4 | 2 | 3 | 17 | 11 | 10 |
| 5. Banatul | 7 | 4 | 1 | 2 | 8 | 13 | 8 |
| 6. Chişoda | 8 | 3 | 1 | 4 | 13 | 15 | 7 |
| 7. Tricolor | 9 | 2 | 3 | 4 | 9 | 12 | 7 |
| 8. III. ker. FC | 8 | 2 | 1 | 5 | 12 | 14 | 5 |
| 9. Freidorf | 8 | 2 | — | 6 | 5 | 18 | 4 |
| 10. ZsTK | 6 | 1 | — | 5 | 4 | 14 | 2 |

*) A Kinizsi három megnyert mérkőzése megsemmisítve, a felelbezés még elintézve nincsen.
 **) A Rapidnak a Politechnica ellen megnyert mérkőzésének két pontját a Politechnica javára írták. A felelbezés még nincsen elintézve.

Ifjúsági.

| | | | | | | | |
|--------------|---|---|---|---|----|----|----|
| 1. TAC | 6 | 5 | — | 1 | 30 | 6 | 10 |
| 2. TMTE | 6 | 3 | 2 | 1 | 10 | 2 | 8 |
| 3. Rapid | 6 | 3 | 1 | 2 | 7 | 9 | 7 |
| 4. Kinizsi | 4 | 1 | 3 | — | 8 | 4 | 5 |
| 5. Kadima | 5 | 2 | 1 | 2 | 3 | 13 | 5 |
| 6. Banatul | 6 | 1 | 2 | 3 | 4 | 13 | 4 |
| 7. Spárta | 7 | 1 | 2 | 4 | 4 | 14 | 4 |
| 8. Polytechn | 6 | 1 | 1 | 4 | 5 | 10 | 3 |

HIRES

Sulyos csapás érte Lintia Livius dr.-t a Banatul elnökét és a TAC diszelnökét, édes anyja hirtelen meghalt. Az egész sporttársadalom őszinte részvétellel osztozik mélységes gyászában.

Vándordíjat ír ki az aradi kerület. Arad, Temesvár, Kolozsvár és Nagyvárad válogatottainak kétfordulós körmérkőzésére, amely háromszor egymásután vagy ötször sorrend nélkül való megnyerés esetén jut a győztes birtokába. A nagyjértékű, művészi kivitelű vándordíj miniattúr másolatát évenként a három első helyezett kapja. Örömmel üdvözljük az aradi kerület kezdeményezését, amely célt adna és bizonyos rendszert vinne bele a városközi mérkőzésekbe.

Követendő példa. A Banatul pálya igazgatósága átiratot intézett a szövetséghez, amelyben felkéri, hogy közölje vele azon futballjátékosok névsorát, akik legalább háromszor voltak válogatottak, valamint azon atléták nevét, akik országos bajnokok voltak. Ezen sportemberek részére a pályaigazgatóság állandó tiszteletjegyet szándékozik kiadni. Örömmel regisztráljuk ezt a lírt, amely a pályaigazgatóság sportszerető felfogásáról tesz tanúságot, honorálván a sport terén szerzett érdemeket. Reméljük, hogy a többi pálya vezetősége követendő példaként tekinti a Banatul pálya igazgatóságának lépését.

Nemzetközi birkózóverseny Zomborban. A Bácska birkózó sportjának örvendetes fejlődését bizonyítja az a tény, hogy a zombori Amatőr Sportegylet december 6-án és 7-én nagy nemzetközi birkózóversenyt rendez, amelyen a legkitünőbb jugoszláv birkózókön kívül a román, magyar és osztrák birkózógárda elitje vesz részt. Versenyfeltételek:

Sulycsoportok: Légsúly 58 kg-ig. Pehelysúly 62 kg-ig. Könnyűsúly 67.5 kg-ig. Közép A) súly 75 kg-ig. Közép B) súly 82.5 kg-ig.

Díjazás: Minden egyes sulycsoport győztese nagyarany, II., illetve III. helyezette nevezést, illetve kisezüst érmét nyer. Nevezési díj nincs. Nevezési határidő: 1924 december 4., déli 12 óra. A verseny a Nemzetközi Birkózószövetség szabályai szerint rendeztetik, az olimpiai versenyszabályzat alapján. A versenyen indulhat minden amatőr birkózó, kinek szövetsége a Nemzetközi Birkózószövetség tagjai sorába tartozik. A nevezésnek tartalmazni kell a nevező teljes nevét és a sulycsoportot, melyben indul. A nevezések Breuer Jenő Zombor címre küldendők. Mérlegelés és sorolás 6-án a verseny helyén este 6 órakor. A versenyzők saját költségükön vesznek részt a versenyen.

AKAR JÓ FUTÓ LENNI?

ugy használjon izmai bedörzsölésére **DIANA-sósborszeszt.**

Öt nemzet atlétáinak küzdelme. Az Osztrák Atlétikai Szövetség jövő évben ünnepli meg fennállásának huszonöt éves jubileumát. Ez alkalomra egy grandiózus arany atlétikai viadalt akar rendezni és meg akarja nyerni a magyar, német, svájci és cseh szövetségeket, hogy a versenyre küldjék el atlétáikat. Az egyetlen svájci szövetségen kívül, amely még nem nyilatkozott, valamennyi már beleegyezését adta a tervhez s így bizonyossá vehető, hogy a jövő évben a wieni közönségnek nagyszerű atlétikai attrakcióban lesz része.

Weisz Müller ismét világrekordot javított. Américai jelentés szerint Weisz Müller egy Chikagóban megtartott uszóversenyen a saját száz méteres világrekordját, 58.6 mp-et, 57.6 mp-re javította.

Borotra győzelmei. Párisban a Georges Gault-kupa döntőjében Jean Borotra az angol Higgs-et 6:1, 3:6, 6:3 arányban verte. A páros a Borotra-fivérek zsákmánya lett, ők a Victor-Lapreaux-pár felett győztek 6:4, 4:6, 6:2 arányban.

Verő svéd torna tanfolyamai a süketnémák intézetének tornatermében (Dózsautca) a következő beosztás szerint tartatnak: kis gyermekek 4—5-ig; nagyobb gyermekek 3—4-ig minden hétfőn és pénteken; hölgyek hétfőn és csütörtökön 5—6-ig; tiszviselőnök részére csütörtökön 7—8-ig és vasárnap délelőtt 9—10-ig. Beiratkozások az órák alatt.

Osztrák győzelem Barcelonában. A barcelonai tennisz-turné döntője Ausztria egyetlen reprezentánsának, gróf Salm Lajosnak sikerét hozta, aki Alvarez-zel Spanyolország férfi páros bajnokságát nyerte meg.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társzerkesztők:

dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

DURA

Elektrotechnikai és műszaki vállalat, Galván elemek gyára. Buziási-ut.

Speciális festék és lacküzlet
Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság
 Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
 Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliumtej-krémet liliumszappant, liliumpudert, 3 színben. Kapható kizárólag KULKA EML. vár. gyógyszerárában, a Fekete Sashoz Piata St. Gheorgho (Szt. György-tér)

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10
 Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramfonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

Mundus és Borlova—Armenisi

Faipar r.-t.
 timisoarai irodája
 II., Liget-ut Telefon 962.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.

Timisoara.
 Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom. **Tésztagyára** a modern technika és higiénia minden vívmányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban **SCHILLINGER A.** égnél kapható! Ugyanott birkózóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák- és ponyva kölcsön vállalat. Telef. 501 TIMISOARA, Strada Treboun Lauragan (Posta-utca) No. 8.

Neumann József

fűszer- és gyerekeskedés
 Timisoara
 Joselin, Piata Scudier 1.